弘昌包装制品 纸罐包装礼盒

产品名称	弘昌包装制品_纸罐包装礼盒
公司名称	广州市弘昌包装制品有限公司
价格	2.00/个
规格参数	品牌:HC 型号:hc
公司地址	广东省广州市增城区新塘镇牛仔城2路18号
联系电话	020-32160139-805 13418180098

产品详情

弘昌包装制品_纸罐包装礼盒?【业务经理秦先生:13418180098】广州市弘昌包装制品有限公司为您提供纸罐香水包装、香水纸罐厂。广州市弘昌包装制品有限公司创业于2015年,专业生产,纸管,纸筒,纸罐,以及印刷复合,盒子,等包装材料。

我们始终以客户为中心随时候命、持续创新,始终为客户提供快速高效、便捷及时、安全可靠的服务体验,助力客户创造最大的价值。

弘昌包装制品_纸罐包装礼盒?公司秉承"承载信任、助力成功"的服务理念,保持锐意进取、注重品质的态度,强化人才战略,通过不断的技术创新和信息化系统的搭建,提升网络和标准化体系,为广大客户提供安全、快速、专业、满意的服务。一直以来,我们都致力于与员工共同发展和成长,打造人企双赢。在推动经济发展,提升行业水平的同时,努力创造更多的社会效益,为国民经济的持续发展,和谐社会的创建做出积极贡献,努力将公司打造成为中国人首选的行业企业。 我相信公司的网站能够更好地为我公司与各界朋友们交流与合作提供便利。欢迎广大客户来电咨询,咨询电话:13418180098

【联系我们】

网址: http://shop1459573719155.1688.com

地址:广东省广州市增城区新塘镇牛仔城2路18号

QQ:604487789

电话:020-32160139-805

传真:020-32160129